

长镊夹财物 伸手就被捉

这仨聋哑小偷有俩是第三次在济南被抓

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石娜娜 钱沛龙)一把20多厘米长的不锈钢镊子,本是医务工具,却被窃贼用来行窃。4月10日中午,三名外地来济的聋哑男子用镊子在彩石镇扒窃时,被济南公安公共交通分局第五派出所的民警抓获,其中两人已是第三次栽在济南。

4月10日上午9点,省城某高校的小雪(化名)去彩石镇双拥街附近的集市赶集。没承想,在集市上逛了一圈以后,发现放在右上衣口袋里的手机没了,手机价值三千多元,刚买了才两三个月。

晚上11点,小雪接到了济南公安公共交通分局第五派出所民警的电话:“偷你手机的嫌犯我们抓到了。”

“三名嫌犯是趁她喝水时下手的。”济南公安公共交通分局第五派出所副所长苏峰告诉记者,当天民警在街面反扒时,“一老两少”引起了民警注意,“人家都盯着货,他们却盯着别人的口袋”。

果然,看到小雪后,年老的那个朝另外两名小伙努努嘴,三人从后面围了上去。

趁小雪仰脖喝水,紧跟在她后面的小伙伸出了藏在口袋中的右手,另两人则在侧面掩护、遮挡。

“伸手的那小伙,右手握着一把长镊。”三人自以为无人知晓,可济南公安公共交通分局第五派出所的民警却看得真切,“从伸手到用镊子夹走兜里的手机,前后不过一两秒。”

得手后,一老两少直奔东关大街一麻辣烫摊点。吃过饭,三人又与摊主去了历山路附近一家小旅馆。

随后,跟踪而来的济南公安公共交通分局第五派出所民警堵住四人的去路,并在那名麻辣烫摊主老鑫(化名)身上发现了小雪的手机。

“他们想以一千元的价格将偷来的手机卖给老鑫。”苏峰副所长说,而老鑫也知道这手机来路不正、狠命压价,双方以250元成交。

在这一老两少的组合中,年老的是57岁的老海(化名),拿镊扒窃的小富(化名)26岁,均来自太原;而另一个年轻人,28岁的小强(化名)是湖南人。

作为聋哑人的三人均有盗窃前科,被警方多次处理过。而小富和小强更是第三次栽在济南。

“2008年,小富和小强在西市场附近扒窃被民警抓获。”

可小富、小强却不思悔改。这次,他们又拉上在太原遇到的老油条老海,一起带着镊子流窜各地作案。

4月10日上午7点,三人坐动车从潍坊来济,连早饭也没吃,就满怀信心地直奔彩石镇,没想到他们栽在了济南。

目前,此案仍在警方进一步审理中。

线索提供者 方先生



▲小偷就是用这把镊子“掏包”的。
▲民警演示“镊包”过程。

本报记者 尉伟 摄

社会万象

大胆,白日撬门行窃 报应,正好来人堵住

本报96706热线消息(记者 蔡旭超 实习生 张英瑞)“大胆小偷东西,这小偷也太猖狂了!”山大北路上某服装店内的刘女士气愤地说道。

这家店铺位于闹市区,白天人流量很大,刘女士从未想过有人会在大白天来偷东西。

“不过这小偷够大胆也够背,正巧被来取东西的店主兄弟堵在了店内。”这家位于山大北路的运动品店,平时人来人往,顾客也不少,没想到小偷会在大白天行窃!

11日下午1点半,服装店老板锁上门出去吃饭,因为正值白天,所以也就没拉上卷帘门。张先生的兄弟,他来到店里取东西,发现没人,于是到旁边小店坐了一会儿。过了几分钟,当张先生再次去服装店

的时候,发现门开了,而屋里有一个陌生的年轻人正在翻弄一个手提包。

见有人到来,小偷慌了神,打算夺门而逃。张先生往门口一站,将小偷堵在了店内。“那小偷很瘦小,他见我人高马大也就没敢反抗!”张先生说,“当我质问他时,他还装聋作哑,一看就像惯犯。”过了不久,警察到来,将小偷带回派出所。

记者在医院看到了这名小偷,之前他说腹部被人踹了一脚,肚子疼,于是警察带他来医院看病。这男子年龄不大,身材瘦小,蹲在地上头低着一声不吭。

这小偷的作案手法很是熟练,店门上的锁完好无损,丝毫没有撬过的痕迹。警察尚未对该小偷进行审讯,但一位民警说:“根据经验判断,是惯犯!”



小偷说肚子痛,被警察送去医院。 蔡旭超 摄

药店“常客”巡回偷药 再次“现身”当场被捉

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 张梦西 高晴雯)4月10日晚,一中年男子在药房欲实施盗窃时被民警抓获。据药店工作人员介绍,犯罪嫌疑人从2009年开始就在这家连锁大药房的多家店面进行过多次盗窃。

4月10日晚9点半左右,犯罪嫌疑人孙某来到位于阳光新路的这家大药房,刚进入店里,就被店里的工作人员围了起来。“因为他以前在店里偷药时就抓住过,所以我们将关于他的监控录像向各个分店都发过去了。”店长丁女士说,“店里的工作人员基本上都认识他。”将犯罪嫌疑人控制住之后,丁女士立即打电话报警。民警随后赶到将犯罪嫌疑人带回派出所。

经过审查,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

据该大药房王总介绍,他们店里的监控录像显示,犯罪嫌疑人从2009年开始就经常出现在济南市的各个连锁店。“可以说济南市近百家连锁店他都光顾

了一遍,我们的监控录像记录表上显示他得手的就有二三十家店。”王总说,“去年12月份在经四纬一店就抓住过他一次,送到大观园派出所之后,他说他有残疾证可以证明自己是精神病人。”

青年公园派出所社警官介绍说,据不完全统计,犯罪嫌疑人孙某于2010年9月26日在张庄路一药店盗窃3盒胰岛素,2011年1月12日盗窃了6块阿胶和1盒弥可保。而本报4月10日所登《数码店悬赏2000元抓贼》一文(详见C03版)所提及的一男一女配合偷走电脑也正是此人及其老婆所为。

4月11日下午,记者在槐荫区公安分局青年公园派出所见到了犯罪嫌疑人及其妻子。当记者问其作案动机时,孙某却说想搞破坏。“孙某妻则称她一直不知道丈夫盗窃。社警官介绍,犯罪嫌疑人被抓之后称自己有精神病、糖尿病、高血压等疾病。

目前此案仍在进一步调查中。

会所盛大招商

◆招商对象:专业健身、培训、康体娱乐等行业精英
◆区域位置:
鑫苑·碧水尚会所,地处长途汽车站商圈,营业面积约1800平方米;
鑫苑·国际城市花园会所,地处奥体、国际会展中心商圈,营业面积约1900平方米

◆招商时间:2011年4月11日-4月30日
◆招商热线:13700058084 张先生
0531-85827771 姚女士

鑫苑物业
鑫苑物业服务有限责任公司成立于1998年,注册资金5000万元,中国连锁上市企业,国家一级物业管理企业,因业务发展需要,现诚聘以下人才:

项目经理、会计、出纳、客户服务员、品质管理员、公共秩序员

应聘方式:携带个人简历、学历证明、职称证书或相关资质证书复印件,联系: 张女士,王女士,联系电话:0531-85827771 18254193800
公司地址:济南汽车厂东路1号鑫苑水尚会所一楼综合管理部
公司网址: www.xayre.com